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LA FAMILIA DEL NUMEO 70

e Sumay completa a la familia del setenta.

e Completamos la secuencia.
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e Decodifica y escribe el numero y su nombre respectivo.
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e Escalera de numeros ascendentes y descendentes.
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e Representa los elementos de acuerdo al cuadro de valor posicional.
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e Resolvemos los problemas de la sustraccion.
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» Mariela tiene WW
Inwita Wﬁ cfuantos carameles tiene ahera?

Cperacidn Respuesta
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# En una joula hay o
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¥ se escapan 7 E 5 ¢Cudntos pajorites quedan?
o
Operacidn Respuesta

= E| poyaso tiene QQQQO(]Q{;}Q si 5e
revientan 175 @ @ @ @ cCudntos globes le quedan?

Operacian Hespuesta
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e Planteamos los problemas y resolvemos.

L] - \ : g
Padl lleva en su maleta 3 camisas, 2 pantalones v 4 polos. ¢Cudntas prendas
tiene Fodl en la maleta?

- L . d )
51 como 4 caramelos y luego como 4 caramelos mds. dCudntos caramelos comi?

- . ’ .
Claudia tenia 15 botones en su casa y perdid 2 botones. {Cudntos botones le
quedad?

] . . ) I
Daniel tiene 10 aviones y Roberto 14 avienes. ¢Cudntos aviones tienen los dos?




e Continuamos resolviendo los problemas de la sustraccion.

* Midia compro 3 caramelos y su Tio le regale 5 caramelos.

cyantos tiene?

Crperacian Respuesta
*Marcela tiene 10 pelotas y se le perdieron 6.
éCuantas le quedan?
Operacidn Respuesta




